

省委常委会召开 2024 年度民主生活会

巩固深化党纪学习教育成果 为奋力谱写中国式现代化建设河北篇章提供坚强纪律保证

倪岳峰主持并讲话

河北日报讯(记者 四建磊 吴韬)按照党中央部署要求,1月9日,省委常委会在石家庄召开2024年度民主生活会,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻习近平总书记重要讲话和中共中央政治局民主生活会精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,巩固深化党纪学习教育成果,综合发挥党的纪律教育约束、保障激励作用,为进一步全面深化改革、奋力谱写中国式现代化建设河北篇章提供坚强纪律保证。

省委书记倪岳峰主持会议并作总结讲话。中央组织部副部长兼干部二局局长吴浩,2024年度省部级单位党员领导干部民主生活会第1督导组到会指导。

省委常委会对开好这次民主生活会高度重视,会前采取集体研讨与个人自学相结合等方式,深入开展理论学习,通过多种形式广泛征求意见,全面梳理和检视问题。省委常委认真开展谈心谈话,精心撰写对照检查材料,为开好民主生活会作了充分准备。

会议通报了省委常委会学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育以来有关民主生活会整改落实

和本次民主生活会征求意见情况。倪岳峰代表省委常委会班子进行对照检查,重点查摆了在带头严守政治纪律和政治规矩,维护党的团结统一;带头增强党性、严守纪律、砥砺作风;带头在遵规守纪、清正廉洁前提下勇于担责、敢于创新;带头履行全面从严治党政治责任等方面存在的差距和不足,剖析问题根源,制定整改措施。随后,省委常委逐一进行个人对照检查,严肃认真开展批评与自我批评。大家本着对党负责、对河北发展负责、对同志负责的态度,交流了思想,检视了问题,明确了方向,达到了增进团结、改进工作、担当使命的目的。

倪岳峰在总结讲话时指出,这次民主生活会开得很有效果,取得了预期效果。与会同志经受了一次深刻的党性洗礼和纪律淬炼,强化了忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的自觉性和坚定性,强化了学纪知纪明纪守纪的自觉性和坚定性,强化了牢记嘱托、感恩奋进的自觉性和坚定性,强化了用改革精神和严的标准管党治党的自觉性和坚定性。

倪岳峰强调,今年是“十四五”规划收官之年。要以这次民主生活会为契机,更严格要求自己,全身心投入工

作,坚持干字当头、实干为要,知重负重、攻坚克难,以“时时放心不下”的责任感履好职、尽好责,加快建设经济强省、美丽河北,奋力谱写中国式现代化建设河北篇章。要以实际行动诠释绝对忠诚,把政治修养摆在党性修养的首位,坚持不懈强化党的创新理论武装,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,不折不扣推动习近平总书记对河北工作重要指示精神和党中央决策部署落地见效。要以高度自觉严守党的纪律,巩固深化党纪学习教育成果,严格执行民主集中制,主动接受各方面监督,做到公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权。要以务实作风带头干事创业,聚焦雄安新区建设、京津冀协同发展、构建现代化产业体系等重点任务,坚持马上就办、真抓实干,勇于改革创新,矢志为民造福,狠抓末端落实,推动高质量发展持续向上突围。要以更大力度全面从严治党,严格落实管党治党责任,坚定不移正风肃纪反腐,树立正确用人导向,弘扬清正廉洁之风,把各级党组织和党员干部队伍建设得更加坚强有力,以严明的纪律巩固发展风清气正的政治生态。

省人大常委会副主任、党组书记董众生等列席会议。

河北省委省政府向西藏自治区党委政府致慰问电

河北日报讯 1月7日,西藏日喀则市定日县发生6.8级地震,造成重大人员伤亡,大量房屋倒塌。地震发生后,河北省委、省政府向西藏自治区党委、政府致慰问电,代表7400多万燕赵儿女向遇难者表示沉痛哀悼,向遇难者家属、受伤人员和地震灾区人民表示深切慰问,向奋战

在抗震救灾第一线的广大干部群众、医务工作者、人民解放军、武警官兵和公安干警致以崇高敬意。

慰问电说,震灾无情人有情,冀藏人民心连心。为支援灾区抗震救灾工作,河北省捐助人民币1000万元,并根据灾区需求,提供必要的医疗、应急物资等救援救助。

慰问电说,我们坚信,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在全国各族人民的大力支持下,在广大军民的共同努力下,自治区党委、政府一定能够团结带领灾区人民战胜灾害、重建美好家园,夺取抗震救灾工作的全面胜利。

市委常委会召开 2024 年度民主生活会

推进党纪学习教育常态化长效化 在遵规守纪干事创业上发挥示范引领作用

张超超主持并讲话 王翔到会指导

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君 见习记者 徐阳)按照党中央部署和省委要求,1月10日,市委常委会召开2024年度民主生活会,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,巩固深化党纪学习教育成果,综合发挥党的纪律教育约束、保障激励作用,为进一步全面深化改革、加快建设现代化、国际化美丽省会城市提供坚强纪律保证。

市委书记张超超主持会议并作总结讲话。省委第一督导组组长王翔,省纪委监委第七监督检查室主任冯彦妍到会指导。

市委常委会对开好这次民主生活会高度重视,会前进行集中学习研讨,广泛征求意见建议,全面梳理检视问题,认真撰写市委常委班子对照检查材料;市委常委深入开展谈心谈话,精心准备个人发言提纲,为高质量开好2024年度民主生活会奠定坚实基础。

会议通报了市委常委会学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育以来有关民主生活会整改落实

和本次民主生活会征求意见情况。张超超代表市委常委会班子作对照检查,重点从带头严守政治纪律和政治规矩、维护党的团结统一,带头增强党性、严守纪律、砥砺作风,带头在遵规守纪、清正廉洁前提下勇于担责、敢于创新,带头履行全面从严治党政治责任等方面检视存在的差距和不足,深刻剖析问题根源,明确整改措施。随后,张超超带头作对照检查发言,市委常委依次发言,大家本着对党、对人民、对事业高度负责的态度,从严从实开展批评和自我批评,达到了交流思想、检视问题、明确方向的目的。

张超超在总结讲话中指出,这次民主生活会,全面对标对表中共中央政治局民主生活会和省委常委会民主生活会,就市委常委会班子存在的问题进行了深入对照检查,剖析了问题根源,明确了今后努力方向和整改措施;各常委同志自我批评不遮不掩、深刻透彻,相互批评出于公心、直截了当,体现了自我革命精神,检验了党纪学习教育成果,有利于市委常委会进一步增进团结、改进工作、担当使命。

张超超强调,要强化党的创新理论武装,把讲政治、强党性真正内化于心、外化于行,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,始终在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,确保政令畅通、令行禁止。要巩固深化党纪学习教育成果,带头学纪知纪明纪守纪,锲而不舍落实中央八项规定及其实施细则精神。要严格落实管党治党政治责任,做到真管真严、敢管敢严、长管长严,当好加强党的纪律建设的领导者、执行者、推动者,营造风清气正的良好政治生态。要提振干事创业精神状态,在遵规守纪的前提下锐意进取、奋勇争先,走好新时代党的群众路线,聚焦改革发展稳定重点任务,干净干事、大胆干事,努力创造不负韶华、不负时代、不负岗位、不负石家庄人民、经得起历史检验的业绩。要扎实做好问题整改“后半篇文章”,做到标本兼治、常态长效,确保交出合格答卷。

省委第一督导组有关同志出席会议;市人大常委会、市政协党组负责同志等列席。

(上接 02 版)

院长王滨梅说:“我们要在新起点上践行总书记‘守正创新’的要求,创新创作双轨推进,深化新空间演艺,做好拔尖人才培养和人才梯队建设,为越剧事业发展注入源源不断的活力与动能。”

“从总书记的回信中,我们深刻领悟到戏剧工作

者必须承担的历史责任。”中国儿童艺术剧院院长冯俐说,要继续推进中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展,创作更多类似于《中国故事之成语魔方》《猫神在故宫》的创新作品,在孩子们心中播下真善美的种子。

国家京剧院院长王勇说:“总书记的回信充分肯定了

70年来国家京剧院取得的发展成就,为剧院奋进新征程、建功新时代指明前进方向。我们要进一步筑牢青年成长平台,让每一个有梦想的年轻人做主角;加强对传统文化的挖掘和阐释,推动传统艺术生命更新,在戏剧舞台上绽放中华文化的生机活力。”

(新华社北京1月10日电)